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363 de răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

1.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Clinic

Republican

37 de răspunsuri

2.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Institutul Mamei si a

Copilului

31 de răspunsuri

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

29,7%

64,9%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

12,9%

35,5%

51,6%

2022 Chestionarul pentru evaluarea nivelului de satisfacție de stagiului practic al stud

Întrebări Răspunsuri 363 Setări

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ro&continue=https://docs.google.com/forms/d/1rLKEdDzEZy7qjm5yPrCOThan6Q3md7-R5uEUKHsnxXo/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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3.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP SC Emulian Cotaga

14 răspunsuri

4.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Institutul Oncologic

21 de răspunsuri

5.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Institutul de medicina

Urgenta

24 de răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

35,7%

64,3%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

14,3%

19%

66,7%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

12,5%

79,2%
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6.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP SC Traumatologie si

Ortopedie

14 răspunsuri

7.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Institutul de Cardiologie

15 răspunsuri

8.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP al MSMPS (str. Gh.

Casu)

11 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

28,6%

71,4%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

93,3%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

9,1%

9,1%

81,8%
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9.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP al MSMPS (str. A. Puskin)

12 răspunsuri

10.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Institutul de

Neurologie si Neurochirurgie

12 răspunsuri

11.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Clinic Municipal

nr. 1

25 de răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

8,3%

41,7%

50%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

8,3%

16,7%

75%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

8%

88%
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12.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Clinic Municipal

Arhanghelul Mihail

12 răspunsuri

13.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Clinic Municipal

Sf. treime

24 de răspunsuri

14.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Clinic Municipal

pentru copii nr. 1 (S. Lazo)

8 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

25%

75%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

12,5%

29,2%

58,3%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

37,5%

62,5%
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15.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Clinic Municipal

pentru copii V. Ignatenco

13 răspunsuri

16.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Clinic Municipal

de boli contagioase copii

6 răspunsuri

17.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Clinic Municipal

de boli contagioase copii

5 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău7,7%

15,4%

76,9%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

33,3%

66,7%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

40%

60%
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18.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Clinic Balti

20 de răspunsuri

19.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Anenii

Noi

6 răspunsuri

20.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Basarabeasca

5 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

25%

75%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

33,3%

66,7%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

40%

60%
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21.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Basarabeasca

6 răspunsuri

22.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Briceni

12 răspunsuri

23.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Cahul

13 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

16,7%

33,3%

50%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

8,3%

25%

66,7%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

23,1%
23,1%

53,8%
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24.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Cantemir

9 răspunsuri

25.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Calarasi

8 răspunsuri

26.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Causeni

6 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

11,1%

22,2%

66,7%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

12,5%

25%

62,5%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

16,7%

16,7%

66,7%
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27.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Cimislia

6 răspunsuri

28.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Criuleni

10 răspunsuri

29.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Donduseni

6 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

16,7%

33,3%

50%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

10%

40%

50%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

16,7%

16,7%

66,7%
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30.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Drochia

8 răspunsuri

31.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Edinet

13 răspunsuri

32.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Falesti

9 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

25%

75%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău7,7%

30,8%

61,5%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

11,1%

33,3%

55,6%
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33.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Floresti

12 răspunsuri

34.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Glodeni

9 răspunsuri

35.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Hancesti

11 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

41,7%

58,3%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

11,1%

22,2%

66,7%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

9,1%

9,1%

81,8%
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36.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Carpineni

6 răspunsuri

37.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Ialoveni

15 răspunsuri

38.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Leova

10 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

16,7%

16,7%

66,7%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

13,3%

26,7%

60%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

10%

90%
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39.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Nisporeni

10 răspunsuri

40.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Ocnita

8 răspunsuri

41.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Orhei

14 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

10%

50%

40%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

12,5%

12,5%

75%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

14,3%

71,4%
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42.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Rascani

13 răspunsuri

43.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Rezina

6 răspunsuri

44.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Sangerei

12 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău7,7%

23,1%

69,2%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

16,7%

16,7%

66,7%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

8,3%

16,7%16,7%

58,3%
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45.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Soroca

17 răspunsuri

46.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Straseni

7 răspunsuri

47.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Soldanesti

7 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

23,5%

70,6%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

14,3%

14,3%

71,4%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

14,3%

42,9%

42,9%
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48.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Stefan

Voda

8 răspunsuri

49.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Taraclia

8 răspunsuri

50.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Telenesti

6 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

12,5%

37,5%

50%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

25%
12,5%

62,5%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

16,7%

16,7%

66,7%
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51.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Ungheni

12 răspunsuri

52.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Comrat

11 răspunsuri

53.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional Ciadir-

Lunga

12 răspunsuri

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

8,3%

83,3%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

9,1%

9,1%

81,8%

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

8,3%

25%

66,7%
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54.	Cum ați aprecia realizarea stagiului practic in cadrul IMSP Spitalul Raional

Vulcanesti

6 răspunsuri

55.	Comentarii, in special pentru clarificarea rezultatelor negative

363 de răspunsuri

-

.

Totul a fost bine.

Nu sunt

nu

Nu au fost rezultate negative

,

+

Nu sunt comentarii negative

Copiați

Foarte bun
Bun
Satisfăcător
Rău
Foarte rău

16,7%

16,7%

66,7%


